

RECTIFICACIÓN ANEXO 1: CARGOS/ HORAS A CUBRIR CON PERSONAL DOCENTE SUPLENTE) NIVEL PRIMARIO – ACTO PÚBLICO VIERNES 24 FEB 17 - 0830 HS.

1. Donde dice **MAESTRO DE GRADO SEIS** (6) cargos vacantes, debe decir CINCO (5) cargos.
2. Donde dice **MAESTRO ESPECIAL (TECNOLOGÍA)**, 5to grado A, lunes 11:30 horas debe decir: 13:30 horas.

RECTIFICACIÓN DE ORDEN DE MÉRITO DEFINITIVO NIVEL SECUNDARIO:

1. Por Resolución de la Comisión Revisora de Evaluación a Postulantes Suplentes (CREPS), de fecha 21 Feb 17, para la asignatura PSICOPEDAGOGIA (COE) se agrega a la siguiente postulante en el Orden de Mérito Nro 3:

Apellido y nombre de la postulante	DNI	Puntaje por título	Por concurso de oposición ganados	Por publicaciones	Por otros estudios	Por actuación en congresos, etc	Por actuación en las FF.AA.	Por premios obtenidos	TOTAL
BLUA Antonela Luciana	36.521.580	7	0	0	0,06	0	0	0	7,06

2. Por Resolución de la Comisión Revisora de Evaluación a Postulantes Suplentes (CREPS), de fecha 21 Feb 17, para la asignatura PSICOLOGÍA se rectifica la puntuación del siguiente postulante en el Orden de Mérito Nro 2:

Apellido y nombre de la postulante	DNI	Puntaje por título	Por concurso de oposición ganados	Por publicaciones	Por otros estudios	Por actuación en congresos, etc	Por actuación en las FF.AA.	Por premios obtenidos	TOTAL
ZATTI Néstor Daniel	20.532.760	7	1	2,10	0,24	0,85	1	0	12,19